TMHMA HAEKTPOAOI QN MHXANIKQN
& MHXANIKQN YMOAOTIZTQN MNarpa 14-9-2020

EZETAZH ZTO MAGHMA
META®OPA-AIANOMH HAEKTPIKHZ ENEPIEIAZ

1.To mapaxdte oynue Seiyvel T0 LOVOYPAUUIKG SIGYPOiIe L0 GACTC HIOG VIOYEWS
ypoauung owvoung youning taong (I.A.X.T.) mov exkwvei amdé M/E 61(1vopf]g1 (ta
QopTia 8jval ava eaon). H ypappy aroteleitar amd vadyeo kerddo 3X150 mm” AL

+50 mm~ Cu.
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O xaravarotic I1 om 6éon B2 eivar molvkatowia pe 3 mapoyéc NoO3/edaom, 1
petpnt Kowoypnotmy No2 kot | ketdomua pe Guvolk| TpLpactkn wyd 19 kW.

A Na voloylotel 1 ATOCT TAGNG GTN YPAUUT). : '
B. Na mpoodiopicbei 1 ehdyrom oyg (kVA) tov ME |, 0 pécog cuvteestig 16008

TOV POPTIOV KL TO PEVUA / PAOT) GTO GEVTEPEVOV TOV.
(3 Mov)

2.To mapukdTe GYMue SEVEL TO LOVOYPUUUIKO SLAYPUUUG LG EVUEPIOS YPUUUNS
M.T. 3X95 mm’ ACSR (tufue Q-A) pikovg 6 yiu M omoia teppatilel o€
vrootadué pe ME 20 kV / 0.4 kV. An6 tov vrootabpd exkwvel vadyewn ypopun XT
(tufpe BI) prkovg 150 p. Ztn 6éon I vadpyet katavoimTig 0 0moiog 1t_ep0uup[3dve1:
a. 2 kivnmipeg Tov 21 kW pe I = 6.51n, ouvp=0.86, cuvee, = 0.6, n=85%

B. 1 kwnmipa tov 25 kKVA pe Iy = 6.2In. ouve=0.85, ouvee = 0.5

v.1 kvmmipe Tov 6.5 kW pe I = 6y, ouve=0.85, Guvey = 0.6, n=90%.

6. pwTiopog 13 kW.
0).01 01 KWNTIPES EKKVOVY TanTOypova pe dtakdmtn YA kabe 3 dpec.

H 1oy0¢ Ppaywrikioong tov diktoov Q eivar 215 MVA. O MX éyer Pi=4 kW,
u,=6% ko1 amoppod amd ) ypapupi MT eriong depyo wyd 5 kVar.
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KATAN

A. No mpocdopisbei n Swatoun kat to €idog tov vroysiov kahwdiov XT dote 1
mTdoN TaoNg Ko M fuion tdong o ypapun XT va eivorl ota emTpentd opia.

B. Na vroroyiohei n ntdon tdong ot ypapui MT

I". No vrohoyisbei n évraon tov pevpatog oe mepintmon proascikod Bpayvkvkié-
Hatog 6To TEA0G G ypapung XT. (4 Mov)

3. Ipappn petagopdg 150 kV unkovg 115 km tpogodotet eoptio 76.47 MVA pe
cuvtereott] woyvog 0.81 em kar emaymykd eoptio 60 kW 25 kVar. H TAoM GTO. POPTIQ
givan 150 kV. H ypapun éxel oe kabe phon opum avnctaon 0.18 Q/km, emaymywn
avtiotaon 0.44 Q/km kot yopnukéTta o mpoc yn 8.33 nF/km.

A. Na vroroyisbobv 1 téon koi n éviaon Tov peduATOg GTIV avaympnon g
YPUUUNG.

B. I16on eivar n yovia petatd mg TAONG OTNV AVOXDPNON KAl TNG TAGNS 6TV GEIEn
™G YPappnG, g ovopdtetar kot Tt ekpdlel. Iog avapévere va petafindei n yovia
GV GTNV TEPITTOGT IOV 1] EVEPYOS 1GYHS TOV POPTIO cvénBei

I". Na vroloyioBei n evepyds, depyog kar Quivopevn oY0¢ GV avaydPNoT TG
ypoppung. (3 Mov)



